

День толерантности прошел в Центральной библиотеке

Фоторепортаж



16 ноября в Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел День толерантности «Жить всегда в мире», посвященный Международному дню толерантности.

Программа Дня была насыщенной: посетителям адресовались обзоры выставки «Единство разных», где была представлена литература о культурных традициях разных народов. В ходе рекомендательных бесед «Толерантность в художественной литературе», библиотекари знакомили читателей с книгой В. Арсеньева «Дерсу Узала», А. Стругацкого «Трудно быть богом», Г. Яхиной «Зулейха открывает глаза». Для обучающихся 11 «т» (классный руководитель С. Ерилеева) прошла игровая программа «Традиции и обряды народов Чувашской Республики», в ходе которой подростки познакомились с основными понятиями толерантности, узнали о культуре различных этносов, населяющих Чувашскую Республику, и проверили свои знания в интеллектуальной викторине. Далее участники совершили экскурсию по модельной библиотеке, ознакомились с обновлёнными отделами и узнали о новых возможностях и услугах Центральной библиотеки. В течение дня работала видео-лекторий «На пути к толерантности», где прошел показ художественного 3Д-фильма «Планета обезьян». Это фильм о том, что каждый может оказаться в ситуации «непохожести» на основную группу общества, что неумение понять и принять «чужака» приводит к войнам, конфликтам и др. В течение Дня прошел экспресс-опрос «Что такое толерантность?», где респонденты отвечали на вопрос «Толерантность – это.....». Также сотрудники библиотеки в этот день приглашали каждого посетителя библиотеки принять участие в игре «Комплимент».

Библиотекари надеются, что День толерантности позволил участникам оценить важность и необходимость толерантности в современном обществе.